彰化縣大園國小一○六學年度(下)第三次學業評量五年級數學試卷
          　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一. 填填看。(每格2分，共46分)

1. 6.06公噸＝(　6060　)公斤

2. 把小數換成分數。
(1)3.18＝(　
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　 )
(2)0.09＝( 
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(3)2.15＝(　
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3. 6720公斤＝(　6.72　　 )公噸

4. 46%＝
[image: image4.wmf]100
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5. 1隻小海豚的重量約是100公斤，也可以說是(　 0.1 　)公噸。

6. (1)2500公斤＝(　2.5　)公噸
(2)250公斤＝(　0.25  )公噸
(3)25公斤＝(　0.025　 )公噸

7. 760公斤＝(　0.76　 )公噸

8. (1)5670公頃＝(　56.7 )平方公里
(2)46520公畝＝( 465.2　)公頃
(3)3.447公頃＝( 34470)平方公尺
(4)66125平方公尺＝(661.25)公畝
＝(0.066125)平方公里

9. 19%＝
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10. 五年甲班的男生有15人，女生有16人，五年甲班的男生人數占全班的比率是多少？(　
[image: image6.wmf]31
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　　)

11. 把下面幾個數由大排到小。
【 EQ \F(2,5)、0.25、20.5%、 EQ \F(52,100)、0.225】
(　 EQ \F(52,100)　　)＞(   EQ \F(2,5)　)＞
(　0.25　)＞(0.225)＞(20.5%)

二. 算算看。(每題2分，共8分) (本
	1.
3÷60＝(0.05)

31

	2.
   9÷15＝(0.6)
16


	3. 用直式算算看，並驗算。
201.72÷6＝33.62

驗算：
33.6
33.62X6＝201.72
33

	4.  用直式算算看，
並驗算。
 61.35÷5＝12.27

驗算：

12
12.27X5＝61.35



三. 比比看。(每格2分，共12分)
(1)3150公頃 大於 3.15平方公里
(2)6320公畝 大於6.32公頃
(3)11公畝 等於 1100平方公尺
(4)366公頃 小於 3.7平方公里
(5)450公畝 等於 4.5公頃
(6)9.8公畝 小於 9800平方公尺

四. 勾選題。(每題2分，共10分) (本
1. 轎車的重量約1.4　□公斤　√公噸　□公克
2. 犀牛的體重約5000　√公斤　□公克　□公噸。
3. 課本的面積應該是500　□平方公里　
□平方公尺　√平方公分　□公克。
4. 教室的面積是80　□平方公里　□公頃　
□公畝　√平方公尺。
5. 把在標示範圍內的重量打√。
550公克±8％
□505公克　√520公克　√540公克
√585公克　□595公克　□600公克

五. 選擇題。(每題2分，共8分) (本
（　　）1. ) 一輛大貨車的重量是3.05公噸，也可以說是多少公斤？
 eq \o\ac(○,1)305公斤　 eq \o\ac(○,2)3050公斤
 eq \o\ac(○,3)30500公斤　 eq \o\ac(○,4)305000公斤

（　　）2. 0.01可以用下面哪一個分數表示？　 eq \o\ac(○,1)

 EQ \F(1, 10 ) 　 eq \o\ac(○,2)

 EQ \F(1, 100 ) 　 eq \o\ac(○,3)

 EQ \F(1, 1000 ) 　 eq \o\ac(○,4)

 EQ \F(1, 10000 ) 
（　　）3. 4560平方公尺也可以說是幾公畝？
 eq \o\ac(○,1)0.456公畝　 eq \o\ac(○,2)4.56公畝
 eq \o\ac(○,3)45.6公畝　 eq \o\ac(○,4)456公畝
（　　）4. 小市長選舉時，梓鈴從全校1200張選票中獲得420票，梓鈴的得票率用百分率表示是多少？
 eq \o\ac(○,1)40%　 eq \o\ac(○,2)35%
 eq \o\ac(○,3)30%　 eq \o\ac(○,4)25%
六. 把做法和答案記下來。(每題4分，共16分)
1.下面是兩家百貨公司的促銷活動。
山樂百貨公司：電器全面八折
板吉百貨公司：電器全面九折，會員再享九折優惠
爸爸想買一組原價5800元的吸塵器，如果他同時是兩家百貨公司的會員，在哪一家買比較便宜？便宜多少元？
          1.山樂 2.58元


2.
工廠今天製造了1200個燈泡，其中有1.25%沒有通過測試，通過測試的燈泡有多少個？

               1185個
3. 曉雅買了6箱汽水，共重63公
斤，平均一箱汽水重幾公斤？

                10.5公斤
4. 下面是安安家上個月的支出情形，總支出是65000元，算算看，各項支出的金額是多少？
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項目  房租  飲食  交通  水電  雜支  

百分率  3 0 %  24 %  1 2 %  1 3 %  2 1 %  

 




   房租:19500元
   飲食:15600元

   交通:7800元

   水電:8450元

   雜支:13650元
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